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SILLALFARO - Fabricante de mobiliario desde 1994
- Dentro de un ambiente de  mejora continua, SILLALFARO nace como una empresa dedicada a la fabricación de muebles de alta calidad, diseño e 
innovación con una extensa propuesta de formas, materiales y tecnología. Desde nuestro nacimiento como empresa hasta el día de hoy hemos sido
capaces de avanzar en una constante proyección de mejora de producto para convertirnos en un referente de calidad y diferenciación.

- Preocupados por el medio ambiente, SILLALFARO opta en el 100% de sus proyectos por el uso de madera sostenible que procede de bosques 
reforestados y que cuentan con los certificados FSC®  y PEFC que garantizan el cumplimiento de custodia desde el principio del proceso hasta la 
pieza final. El uso de materiales de bajo impacto medioambiental hacen de nuestra empresa una opción respetuosa con nuestro valioso entorno.

- El mundo avanza de forma imparable hacia nuevas tendencias y necesidades. En SILLALFARO hemos sido capaces de entender esto para con-
vertirnos en una empresa que además de ofrecer la carta de opciones que incluye en sus catálogos nos hemos preparado para ser capaces de 
responder eficazmente a cualquier petición especial que pueda surgir en un proyecto. De esta manera, arquitectos, prescriptores o interioristas 
encuentran en nuestra empresa una vía de construcción de sus propias ideas aplicadas a un espacio real dentro de los tiempos y calidades reque-
ridos por su cliente.

- Para SILLALFARO, la innovación es uno de los pilares en los que se asienta su crecimiento, la constante investigación y experimentación nos ha 
llevado a poseer una excelente carta de acabados capaces de crear piezas únicas e irrepetibles. Esto nos ha llevado recientemente a crear un reno-
vado departamento técnico que integra diseño de producto, desarrollo de soluciones técnicas, imagen y comunicación. Este nuevo departamento 
técnico está formado por un equipo joven y emprendedor con una trayectoria profesional de más de 18 años en el sector del mueble de diseño de 
alta gama que goza de un fuerte reconocimento a nivel europeo.

- Un gran equipo humano de profesionales experimentados, dotados de tecnología de última generación son los responsables de hacer que cada 
encargo sea fabricado para satisfacer a nuestro cliente. Nuestro objetivo es cumplir siempre con los exigentes requerimientos de calidad que abar-
can desde el proceso de despiece de la madera hasta la terminación del producto final.

- El resultado final de todo nuestro trabajo es un mueble singular y versátil capaz de integrarse discretamente en cualquier ambiente o localización, 
pero sin renunciar a ser una pieza cargada de personalidad que protagoniza la actividad cada espacio. Nos emocionan los retos y acogemos cual-
quier propuesta de fabricación especial de nuestros diseños o de los que nos sean propuestos. Quieres ponernos a prueba?

SILLALFARO - Fabricant de mobilier depuis 1994
- SILLALFARO, entreprise consolidée sur le marché, fabricant de mobilier de haute qualité, design et innovation, utilise et propose de nouvelles 
formes, matériaux et technologies. Depuis sa fondation jusqu’à aujourd’hui, nous ne cessons de progresser pour améliorer nos produits et devenir 
une référence de qualité et d’originalité.

- SILLALFARO, soucieux de l’environnement, utilise pour la totalité de ses projets du bois durable, issu de forêts reboisées et dispose des certificats 
FSC® (Forest Stewardship Council) et PEFC. Ces certificats sont exigés à ses fournisseurs et garantissent le respect des forêts, dès le début du 
processus de production. Sensibilisée au respect de l’environnement, notre entreprise utilise des matériaux à faible impact environnemental.

- Le monde recherche sans arrêt de nouvelles tendances et de nouveaux besoins. Chez SILLALFARO, nous l’avons compris et c’est pourquoi nous 
offrons de nombreuses options pour chaque projet. Nos catalogues sont conçus pour répondre aux besoins du marché, nous réalisons des projets 
d’architectes, de prescripteurs ou de professionnels en nous adaptant à leurs délais et à leur cahier des charges.
 
- Avec une équipe de recherche de plus de 18 ans d’expérience, SILLALFARO présente de nouveaux modèles qui offrent des solutions pour tous les 
types d’ameublement. Ces produits de grande durabilité, polyvalence et caractère sont une source d’inspiration pour architectes et concepteurs, qui 
n’ont pas hésité à faire confiance à SILLALFARO.

- L’incorporation de jeunes professionnels à notre département technique, dotés de nouvelles visions, nous a permis de prendre des risques pour 
créer des combinaison de produits et de finitions, avec succès.
Certains de ces produits ont déjà été commandés par les chaînes hôtelières. L’acquisition de machines de haute technologie ouvre de nouvelles 
possibilités, que ce département va prendre plaisir à développer.

- Le résultat final de notre travail est un mobilier unique et polyvalent qui s’intègre dans n’importe quel environnement et situation. Ceci sans pour 
autant renoncer à être une pièce de mobilier pleine de personnalité, au coeur de l’activité de chaque espace. Nous aimons les défis, les projets 
complexes, qui nous obligent à évoluer et à progresser chaque jour. Permettez-nous de participer à vos projets, nous formerons une grande équipe. 
Faites-nous confiance!

SILLALFARO - Furniture producer since 1994

- From the outset, SILLALFARO has made unstinted efforts to create high-quality furniture embodying design and innovation with a wide range of 
shapes, materials and technologies. From the founding of the company to the present day, we have maintained the same drive to improve our pro-
ducts and become a benchmark in terms of quality and originality

- With its concern about environmental issues, 100% of the projects designed by SILLALFARO use timber from reforestation areas with FSC® (Forest 
Stewardship Council) and PECF certification. These labels guarantee the integrity of the timber, from the first steps of the manufacturing process to 
the finish. Thanks to the use of low impact materials, we are an environmentally friendly company.

- The world spins constantly towards new trends and new needs. At SILLALFARO we have understood the message clearly, becoming a company 
offering a wide range of catalog-listed products, but also ready to address any special order that could be placed with us.  Architects, interior desig-
ners and dealers find the means of realizing their ideas to the standards of quality their customers demand.
 
- Innovation is one of the stepping stones towards the growth of SILLALFARO, and its constant use, combined with experiment, has led us to the 
development of an extensive range of finishes used to create unique and inimitable items. Recently, this spurred us on to found a new technical 
department in charge of product design, technical solution development, our image and our communication. The department is staffed by young 
and enterprising people with more than 18 years’ experience in the top-end furniture design sector and which enjoys considerable renown across 
Europe.

- A large team of experienced professionals using state-of-the-art technology deal with the manufacturing of each order to meet customer satis-
faction. The company goal is to maintain the highest standards of quality, from the cutting of the timber to the manufacturing of the end product.

- The culmination of our work is a unique and versatile piece of furniture that will enhance any atmosphere or space, without loosing any of its in-
dividual personality that helps it to shine in any setting. We love responding to a challenge and welcome any bespoke changes to our catalog-listed 
product designs, or to manufacture furniture designed by the client himself. Why don’t you put us to the test?
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encimeras de interior - plateaux d’intérieur - indoor table tops



LUMA
interior & exterior

intérieur & extérieur
indoor & outdoor

LUMA / CALPE



LUMA ARENA  / 300 / PRIVAS

14 15 encimeras con diseño - plateaux design - design table tops



LUMA

LUMA:
- Encimera circular que permite modular el 
espacio en función de su uso. Utilizada de 
forma convencional como mesa independien-
te o alineada con otras para generar mesas de 
mayor tamaño y diferentes formas adaptán-
dose a la necesidad de cada momento.

LUMA:
- Plateau circulaire qui permet de moduler l’es-
pace en fonction de son utilisation. Il peut être 
utilisé de manière conventionnelle en tant que 
table autonome ou en association avec d’autres 
plateaux pour créer des tables plus grandes, de 
différentes formes, qui s’adaptent aux besoins 
du moment.

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Colores - Couleurs - Colours

- El modelo LUMA puede realizarse en cualquier acabado de los grupos: ANT, PESC, ARENA, HD, VETERIS, P-TRES, CLASS, BEACH ,STYLE, MARBLE y en todos los 
colores de tinte y laca disponibles en nuestra carta.

LUMA ARENA / LUMA / 300

LUMA ARENA / 300

Propuestas de montaje - Options de configurations - Fitting options

- Le modèle LUMA est disponible dans toutes les finitions des groupes: ANT, PESC, ARENA, HD, VETERIS, P-TRES, CLASS, BEACH ,STYLE, MARBLE et en toutes les 
couleurs de teintes et laques de notre carte.
- The LUMA model can be made in any of the following finishes: ANT, PESC, ARENA, HD, VETERIS, P-TRES, CLASS, BEACH ,STYLE, MARBLE and can also be stained 
or lacquered in any of the colours on our chart.

Lineal irregular de 10 mesas.
Ligne irrégulière de 10 tables.
10 table irregular line.

Círculo de 6 mesas.
Cercle de 6 tables.
6 table circle.

Flor 4 mesas.
Fleur de 4 tables.
4 table petals.

Círculo de 4 mesas.
Cercle de 4 tables.
4 table circle.

Rectángulo de 12 mesas.
Rectangle de 12 tables.
12 table rectangle.

LUMA:
- Circular table top which can be used to 
modulate the space around it to suit the 
intended use. It can be a conventional 
stand-alone table or aligned with other 
tables for larger surface areas in different 
ways, adapting to the need of the moment.

- Madera de pino macizo.
- Pin massif.
- Solid pin wood.3 cm

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

LUMA / 300 / CALPE

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR & OUTDOOR

Lineal recto de 6 mesas.
Ligne droite de 6 tables.
6 table straight line.
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MARBLE
interior - intérieur - indoor

MARBLE  / 303 / ERDIN



MARBLE

MARBLE:
Tablero hidrófugo decorado.
- MARBLE es una encimera realmente sor-
prendente, el acabado de la piedra natural es 
aplicado con la técnica más moderna a piezas 
tridimensionales de madera. El resultado es 
una encimera con la belleza de la piedra na-
tural pero con la calidez, ligereza y durabilidad 
de una encimera de madera.

MARBLE:
Plateau hydrofuge décoré.
- MARBLE est un plateau vraiment sur-
prenant, la finition de la pierre naturelle est 
appliquée avec la technique la plus moder-
ne aux pièces de bois tridimensionnelles. 
Le résultat: un plateau avec la beauté de la 
pierre naturelle mais la chaleur, la légèreté 
et la durabilité d’un plateau en bois.

MARBLE: 
Decorated water repellent board. 
- MARBLE table tops never fail to surprise: 
the natural stone finish is obtained using 
the latest techniques, applied to three-di-
mensional piece. The result combines the 
beauty of natural stone with the warmth, 
lightness and durability of a wooden table 
top.
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Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

Mármol Blanco Mármol Crema Mármol Gris

MARBLE / 801 / ARID

- Tablero hidrófugo decorado.
- Plateau hydrofuge décoré.
- Decorated water repellent board.

3 cm

Mármol Negro

MARBLE / 303 / ERDIN

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR
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CONCRETE

CONCRETE / PRIVAS

interior - intérieur - indoor



CONCRETE

CONCRETE:
Tablero hidrófugo lacado.
- Las encimeras CONCRETE surgen como 
evolución de los antiguos micro cementos. 
Este novedoso recubrimiento se aplica sobre 
encimeras macizas. Fáciles de limpiar y 
resistentes al desgaste los cuatro acabados 
de esta colección confieren a la encimera un 
marcado diseño arquitectónico.

CONCRETE:
Plateau hydrofuge laqué 
- Les plateaux CONCRETE sont une 
évolution des anciens micro-ciments. Ce 
nouveau revêtement est appliqué sur les 
plateaux en bois massif. Facile à nettoyer 
et résistant à l’usure, les quatre finitions 
de cette collection donnent au plateau un 
design architectural marqué.

CONCRETE: 
Lacquered water repellent board
- CONCRETE table tops mark a sort of 
renaissance of the micro-cement techni-
ques used in the past. This new coating 
is applied to solid table tops. It is easy to 
clean and resists wear. The four finishes 
in which this collection is available add to 
architectural appeal of the design.
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Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

Cuarzo Blanco Hormigón Piedra

3 cm -  Tablero hidrógugo lacado.
- Plateau hydrofuge laqué 
- Lacquered water repellent board

CONCRETE

Cemento

CONCRETE / 100 / PRIVAS

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR
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ANT

ANT

interior - intérieur - indoor



ANT

ANT:
Pino macizo.
- Exclusividad, calidez, elegancia y durabi-
lidad es lo que SILLALFARO ofrece con el 
diseño de esta encimera. Un éxito rotundo 
desde su lanzamiento debido a su originali-
dad. El resultado, una encimera de aspecto 
artesanal, delicadamente envejecida y con 
la garantía que dan los controles de calidad 
más exigentes.

ANT:
Pin massif.
- Avec le design de ce plateau, SILLALFARO 
offre exclusivité, chaleur, élégance et du-
rabilité. Son originalité en a fait un succès 
depuis son lancement. Ce plateau offre à la 
fois un rendu artisanal, délicatement vieilli 
et la garantie que procure les contrôles de 
qualité les plus exigeants.

ANT: 
Solid pin wood.
-SILLALFARO brings you an exclusive 
touch, warmth, elegance and durability with 
this table top design. It is so original that it 
won a resounding success from the very 
first day. The final product is a delicately 
aged, handcrafted table top with guaran-
tees that exhaustive quality controls offer.
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Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj

ANT / 801 / NERJA

Neg

ANT / NERJA - Madera de pino macizo.
- Pin massif.
- Solid pin wood.3 cm

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR
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PESC

PESC

interior - intérieur - indoor



PESC

PESC:
Pino macizo.
- Tradición y la más moderna maquinaria 
se combinan para crear PESC. Fabricamos 
esta encimera siguiendo los patrones más 
clásicos de la carpintería tradicional utili-
zando tecnología de última generación. De 
aspecto antiguo es perfecta para integrarse 
en ambientes con sabor colonial o convivir 
en los espacios de diseño más contempo-
ráneos.

PESC:
Pin massif.
- La tradition et les machines les plus 
modernes s’unissent pour créer PESC. Ce 
plateau est fabriqué en suivant les lignes 
les plus classiques de la menuiserie tradi-
tionnelle tout en utilisant une technologie 
de dernière génération. Son style ancien 
s’intègre parfaitement dans des ambiances 
coloniales mais aussi dans des espaces de 
design plus contemporains.

PESC: 
Solid pin wood.
- The combination of traditional craftsman 
joinery and the latest machinery enabled us 
to create PESC. Its deliberately worn aspect 
is an enhancement for colonial atmosphe-
res of for more contemporary designs.

Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features
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PESC Neg patinado

PESC Neg patinado

- Madera de pino macizo.
- Pin massif.
- Solid pin wood.3 cm  Canto recto - Chant droit - Straight edge

INDOOR

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj Neg

PESC Colección
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FALPESC

FALPESC / 801

interior - intérieur - indoor



FALPESC

FALPESC:
Pino macizo regruesado.
 -Como una evolución de PESC nace
FALPESC, la misma estética artesanal con 
un aspecto mas grueso, fabricada aplican-
do los últimos avances tecnológicos. De 
aspecto imponente es una encimera que 
nunca pasará desapercibida en cualquie-
ra de los ambientes en los que se puede 
integrar.

FALPESC:
Pin massif réépaissi.
 -De l’evolution de PESC nait FALPESC, la 
même esthétique artisanale appliquée à un 
plateau de table plus épais tout en utilisant 
les mêmes avancées technologiques. Son 
aspect imposant en fait un plateau qui 
ne passera jamais inaperçu quelque soit 
l’espace dans lequel il est intégré. 

FALPESC: 
Solid thickened pin wood.
 -FALSPEC came about from a develop-
ment of PESC, With the same craftsman’s 
attention to the thickest of our tops, 
manufactured using several technological 
breakthroughs. This impressive top will 
never go unnoticed whatever the interior in 
which it is used.

Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

- Madera de pino macizo. Montaje en folding.
- Pin massif. Assemblage en folding.
- Solid pin wood. Seamless bent edges.

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

6 cm3 cm

FALPESC / 801 / SKIEN

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

INDOOR

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj Neg

FALPESC / SKIEN

36 37 encimeras con diseño - plateaux design - design table tops



ARENA

ARENA

interior - intérieur - indoor



ARENA

ARENA:
Pino macizo.
- El paso del tiempo hace que las enci-
meras de madera natural adquieran un 
carácter único y diferenciado del resto de 
materiales. En SILLALFARO entendimos 
esto como un reto a la hora de crear la 
encimera ARENA. Desarrollamos un trata-
miento capaz de crear piezas originales e 
irrepetibles. ARENA es el resultado de un 
trabajo altamente innovador que replica el 
paso natural del tiempo en su mesa.

ARENA:
Pin massif.
- Le temps qui passe donne aux plateaux 
en bois naturel un caractère unique et diffé-
rent des autres matériaux. Chez SILLAL-
FARO, nous avons pris cela comme un défi 
pour créer le plateau ARENA. Nous avons 
développé un traitement capable d’élaborer 
des pièces originales et uniques. ARENA 
est le résultat d’un travail très innovant qui 
reproduit le passage naturel du temps sur 
votre table.

ARENA: 
Solid pin wood.
- As they age, wood table tops show unique 
signs of wear and tear. They have a look of 
their own, different to any other materials. 
In creating the ARENA table top, SILLALFA-
RO decided to address this characteristic as 
a challenge. A technique was specially de-
veloped to create one-off furniture originals. 
ARENA results from an innovative process 
replicating the appearance that only wear 
and time can give your table.

ARENA / 400 / FOIX

Colores - Couleurs - Colours

ARENA / 400 / FOIX

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features
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- Madera de pino macizo.
- Pin massif.
- Solid pin wood.3 cm

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj Neg

ARENA
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QUATTRO

QUATTRO SA

H-TRES
interior - intérieur - indoor



QUATTRO

QUATTRO:
Tablero rechapado.
- Encimeras fabricadas con chapas de made-
ras naturales. Aplicamos técnicas de marque-
tería ofreciendo un producto personalizado en 
colores y diseño. La diferentes opciones que 
proponemos en esta colección hacen posible 
la integración de estos diseños en cualquier 
espacio, sea cual sea su estilo.

QUATTRO:
Plateau plaqué.
- Plateaux réalisés à partir de placage en 
bois naturel. Nous utilisons les techniques 
de la marqueterie pour vous offrir un produit 
personnalisable en couleurs et en design. Les 
différentes options que nous proposons dans 
cette collection permettent l’intégration de ces 
designs dans n’importe quel espace quel que 
soit son style.

QUATTRO: 
Veneer top.
- Our table tops use natural wood veneers. 
The products have customised colours and 
designs obtained by using similar techniques 
to those of marquetry. The options available in 
this collection make these table tops an ideal 
solution for combining with your own design.

Colores - Couleurs - Colours

QUATTRO X / 401 /  CUGAT

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

3 cm

QUATTRO X / 400

- Tablero rechapado.
- Plateau plaqué.
- Veneer top.

0,6mm

0,6 mm

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Haya Pino Fresno Roble Roble Rústico Aserrado Olivato Nogal

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

INDOOR

QUATTRO X / 401 /  CUGAT
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QUATTRO X

QUATTRO X
1

1

1 1 1

1

1

1

2

2

2

2

QUATTRO SA
2

2

2

2

1

1

1

1

QUATTRO Inglet

QUATTRO Quad

Encimera de marquetería compuesta por 4 chapas de madera natural diferentes. Color 
único.
Plateau en marqueterie réalisé de 4 plaquages de bois naturels différents. Couleur unique.

Marquetry table top made of 4 different natural wood veneers. Single colour.

1

2

1 1

1

2 2 2

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

QUATTRO SA  / 801

QUATTRO INGLET /  ALTER

QUATTRO QUAD

QUATTRO SA

QUATTRO INGLET

QUATTRO QUAD

QUATTRO X / 400



H-TRES
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Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

H-TRES 164

H-TRES:
Tablero rechapado.
-Un clásico. Nuestras encimeras de chapa 
natural se amplían ofreciendo la diversidad 
de acabados, chapas y colores de nuestro 
catálogo. Tintes sobre chapas de pino, haya o 
roble, acabados lacados y Vintage con la po-
sibilidad de fabricar a medida tanto en color 
como en dimensiones es una de la opciones 
más versátiles de nuestras propuestas.

H-TRES:
Plateau plaqué.
- Un classique. Ce plateau vient étoffer notre 
gamme en proposant une variété de finitions, 
de placages et de couleurs, tirés de notre 
catalogue. Teintures sur placages de pin, hêtre 
ou chêne, finitions laquées et Vintage avec la 
possibilité de fabrication sur mesure en couleur 
et dimensions. C’est l’une des options les plus 
polyvalentes de notre gamme.

H-TRES:
Veneer top.
- This table top is one of our baseline classics. 
Their natural veneers treatment fills out the 
catalogue with a diversity of finishes, veneers 
and colours. Stained pine, beech or oak 
veneers, lacquered or Vintage finishes and the 
possibility of tailor-made colours and sizes 
make this model one of the most flexible in 
our range.

Colores - Couleurs - Colours

Lacado Blanco Mt. Lacado Negro Mt. Tinte Blanco Tinte Negro 160 161 162

163 164 165 166 167 168 169

170 171 172 173 174 501 503

3 cm - Tablero rechapado.
- Plateau plaqué.
- Veneer top.

0,6mm

0,6 mm
 Canto recto - Chant droit - Straight edge

INDOOR

H-TRES Lacado Negro Mt.

H-TRES 160

H-TRES  / 801
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HD

HD BASIC / UTRI

interior - intérieur - indoor



HD:
Plateau plaqué haute densité.
- HD offre un avantage important avec l’applica-
tion d’un placage de bois sur un plateau haute 
densité de 13 mm d’épaisseur, ce qui en fait 
un plateau à la fois extrêmement fin, léger et 
moderne. Sa haute résistance convient parfaite-
ment à l’usage intensif pour lequel il a été conçu.

HD: 
High density veneer top.
- HD opts for innovation in applying the wood 
veneer to a 13 mm thick high-density board, 
resulting in an end product which is particu-
larly thin and light with a modern look. Its high 
resistance makes it ideal for intensive use.

HD

HD:
Tablero de alta densidad rechapado.
- HD ofrece una importante ventaja, la aplica-
ción de la chapa de madera sobre tablero de 
alta densidad de 13 mm de espesor resultando 
una encimera fina, ligera, de aspecto actual y 
con alta resistencia adecuada al uso intensivo 
para el que se ha diseñado.

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Colores - Couleurs - Colours

HD BASIC / 303 / UTRI

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

Haya Pino Fresno Roble Roble Rústico Aserrado Olivato Nogal

1,2 cm - Tablero de alta densidad rechapado.
- Plateau plaqué hauté densité.
- High density veneer top.

0,6 mm

0,6 mm

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR

HD QUAD / 400 /  iTALY
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HD X
1

1

1 1 1

1

1

1

2

2

2

2

HD SA
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HD Inglet

1

2

1 1

1

2
2 2

HD Basic

Encimera de chapa de madera natural, disponible en diferentes colores de tinte y acabados 
de chapa.

Plateau en marqueterie de bois naturel, disponible en différentes tintes et finitions de 
plaquages.

Marquetry table top made of natural wood veneer, available in different stains and finishes. 

HD Quad

Encimera de marquetería compuesta por 4 chapas de madera natural diferentes. Color 
único.
Plateau en marqueterie réalisé de 4 plaquages de bois naturel différents. Couleur unique.

Marquetry table top made of 4 different natural wood veneers. Single colour.

HD X

HD SA

HD INGLET

HD QUAD / 400 / ITALY

HD BASIC    HD BASIC

HD X

HD SA

HD INGLET

HD QUAD

HD BASIC

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

Encimera de marquetería, se puede hacer en una sola chapa o combinar 2 diferentes. Para 
la combinación se han de especificar los colores (1) Y (2).
Marqueterie composée d’un plaquage unique ou d’une combinaison de 2 plaquages 
différents. Merci de spécifier la couleur 1 et la couleur 2 pour une marqueterie combinant 2 
plaquages.
Marquetry table top, available as one single veneer or in combination of two. Please specify 
colours 1 and 2 for a 2 colour veneer.

2

2

2

2

1

1

1

1



FAL

FAL / GAIL

interior - intérieur - indoor



58 59 encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

FAL

FAL:
Encimera con montaje en folding
- Les ofrecemos un diseño de líneas rectas 
y un contundente espesor en toda la gama 
de colores, acabados y chapas de pino, haya 
o roble. Los últimos avances tecnológicos 
incorporados en desarrollo de mecanizado 
de madera, nos permiten dar un acabado 
perfecto a esta encimera capaz de encajar en 
los espacios más vanguardistas. 

FAL:
Plateau assemblée en folding.
- Nous vous proposons un design fait de lignes 
droites avec une épaisseur de 6 cm, disponible 
dans toute la gamme de couleurs, finitions et 
placages en pin, hêtre ou chêne. Les dernières 
avancées technologiques incorporées dans 
le développement de l’usinage du bois, nous 
permettent de donner une finition parfaite à ce 
plateau, capable de s’intégrer dans les espaces 
les plus avant-gardistes.

FAL: 
Seamless bent edges table top.
- How about a straight-edge design and a 
greater thickness over the whole range of
colours, finishes and pine, beech or oak 
veneers? Our wood-machining shop benefits 
from the latest developments, giving this table 
top a flawless finish, making it ideally suitable 
for fitting into even the most contemporary 
interiors.

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

- Montaje en folding.
- Assemblage en folding.
- Seamless bent edges.

6 cm
1,9 cm

FAL / 801 / GAIL

Colores - Couleurs - Colours
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Lacado Blanco Mt. Lacado Negro Mt. Tinte Blanco Tinte Negro 160 161 162

163 164 165 166 167 168 169

170 171 172 173 174 501 503

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

INDOOR

FAL / UTRI



VETERIS

VETERIS / 401

interior - intérieur - indoor



VETERIS
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Colores - Couleurs - Colours

VETERIS / 401

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

Vintage Blanco 2004 Vintage Beige 2005 Vintage Rosa 2008 Vintage Rojo 2009 Vintage Nogal 2010

Vintage Rosa 2008

VETERIS:
Pino macizo.
- Reflejo de los más bellos tratamientos 
para la madera. La posibilidad de diferentes 
combinaciones de colores desgastados 
por el uso y la calidad del trabajo hecho a 
mano, por los mejores profesionales dotan 
a esta encimera de un aspecto ideal para 
incluirlo en los proyectos más exigentes.

VETERIS:
Pin massif.
- Reflet des plus beaux traitements pour le 
bois. La possibilité de différentes combi-
naisons de couleurs usées et la qualité du 
travail fait main par les meilleurs profes-
sionnels, donnent à ce plateau une allure 
qui se marie bien avec tous les projets, 
même les plus exigeants.

VETERIS:
Solid pin wood.
- Mirroring the attractiveness of the most 
beautiful wood treatments with various 
colour combinations giving an impression 
of age-old wear and the hand crafting of 
our skilled artisans, to give this table top 
a flawless finish for the most demanding 
projects.

- Madera de pino macizo.
- Pin massif.
- Solid pin wood.3 cm

 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

INDOOR

VETERIS / 401 / CUGAT
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P-TRES
exterior - extérieur - outdoor

P-TRES / NERJA



P-TRES
encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

P-TRES / 605

P-TRES:
Tablero rechapado.
- P-TRES es sin duda nuestra encimera más 
versátil y resistente a la intemperie. Sus líneas 
limpias, todos los colores de tinte de nuestra 
carta, y un precio imbatible, convierten a 
P-TRES en la opción con mejores resultados 
en ventas de nuestra colección de encimeras 
de exterior.

P-TRES:
Plateau plaqué.
- P-TRES est sans aucun doute notre plateau 
le plus polyvalent résistant aux intempéries. 
Ses lignes épurées, sa déclinaison possible 
dans toutes les couleurs de notre carte et son 
prix imbattable font de P-TRES l’option la plus 
vendue de notre collection de plateaux de table 
d’extérieur.

P-TRES:
Veneer top.
- P-TRES is probably our most versatile top 
and it is capable of standing the test of the 
weather. Clean lines are combined with our 
full range of catalog colours and an unbeata-
ble price, making P-TRES the option offering 
the top sales performance among our outdoor 
tops.

Colores - Couleurs - Colours

Lacado Blanco Mt. Lacado Negro Mt. Tinte Blanco Tinte Negro 160 161 162

163 164 165 166 167 168 169

170 171 172 173 174 501 503

3 cm
 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

OUTDOOR

- Madera laminada de pino radiata.
- Bois contreplaqué de pin radiata.
- Laminated pin radiata wood.

P-TRES / 605 / LUCCA (indoor)
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CLASS

exterior - extérieur - outdoor



CLASS

CLASS:
Madera laminada.
- Comprometidos con nuestros clientes que 
solicitaron una encimera de aspecto antiguo 
para exterior, SILLALFARO, presenta la enci-
mera CLASS. Han sido dos años de conti-
nua observación de su comportamiento en 
distintas instalaciones. Realizada en madera 
laminada de pino, combina tratamientos de 
última generación con técnicas de carpintería 
artesanal. Es la encimera más demandada 
por nuestros clientes.

CLASS:
Bois contreplaqué.
- C’est pour répondre à de nombreuses 
demandes de ses clients que SILLALFARO 
a créé CLASS, un plateau de table vieilli 
pour extérieur. Une phase d’étude de 2 ans 
a été nécessaire pour observer le compor-
tement du bois dans différentes situations. 
Fabriqué en bois de pin laminé, ce plateau 
combine traitements de dernière génération 
et techniques de menuiserie artisanales. 
CLASS est le plateau de table le plus de-
mandé par nos clients.

CLASS: 
Laminated wood.
- Following customers’ requests for aged 
looking outdoor table tops SILLALFARO 
presents, CLASS. A two year observation of 
its reaction to different environments was 
necessary before its launch. Made from 
laminated pine wood, it combines state of 
the art treatments to traditional joinery
handicraft. CLASS is our most popular table 
top.

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Colores - Couleurs - Colours

CLASS

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

CLASS

3 cm
 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

OUTDOOR

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj Neg

- Madera laminada de pino radiata.
- Bois contreplaqué de pin radiata.
- Laminated pin radiata wood.

CLASS / 801
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BEACH

BEACH / BAZA (indoor)

exterior - extérieur - outdoor



BEACH

BEACH:
Madera laminada.
- La apuesta de SILLALFARO por el uso de 
materiales naturales con acabados exclusi-
vos para outdoor continúa con BEACH. Una 
encimera construida a base de láminas de 
madera y con un tratamiento superficial que 
destaca la veta natural de la madera ofrecien-
do una textura llena de matices con todas las 
garantías de durabilidad y resistencia.

BEACH:
Bois contreplaqué.
- L’engagement de SILLALFARO pour 
l’utilisation de matériaux naturels avec des 
finitions extérieures exclusives se poursuit 
avec BEACH. Ce plateau plaqué pin radiata 
dont le traitement en surface fait ressortir 
le grain naturel du bois, offre une texture 
riche en nuances et garantit durabilité et 
résistance.

BEACH: 
Laminated wood.
- BEACH continues SILLALFARO’s com-
mitment to the use of natural materials 
with exclusive outdoor finishes. A table top 
constructed from wood laminates and a 
surface treatment highlighting the natural 
grain of the wood, showing off its nuanced 
texture and offering a total guarantee of 
durability and strength.

Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

3 cm
 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

OUTDOOR

Blanc Natur Clar Champ Tintor Ama Roj Neg

BEACH / 801 / BAZA (indoor)

BEACH / 801 / BAZA (indoor)

BEACH Roj

- Madera laminada de pino radiata.
- Bois contreplaqué de pin radiata.
- Laminated pin radiata wood.
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STYLE

FAL / 605

exterior - extérieur - outdoor
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STYLE

Colores - Couleurs - Colours

Características técnicas - Caractéristiques techniques - Technical features

STYLE  Vintage Nogal 2010

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

STYLE:
Madera laminada.
- De corte sobrio y resistente a la intempe-
rie, así es la encimera para outdoor STYLE. 
Diferentes tintes y lacas con una selección 
de colores definidos es una opción diferente 
y de gran adaptabilidad a los exteriores más 
refinados.

STYLE:
Bois contreplaqué.
- De coupe sobre et résistant aux intempé-
ries, STYLE est le plateau d’extérieur idéal. 
Différentes tintes et laquages, disponibles 
dans différentes couleurs, offrent une op-
tion originale, qui s’adaptable aux extérieurs 
les plus raffinés.

STYLE: 
Laminated wood.
- With its restrained design and weather 
resistance, STYLE is the ideal outdoor table 
top. Various stains and lacquers in a selec-
tion of different colours is an added option 
making it suitable for even the most refined 
exteriors.

Vintage Blanco 2004 Vintage Beige 2005 Vintage Rosa 2008 Vintage Rojo 2009 Vintage Nogal 2010

- Madera laminada de pino radiata.
- Bois contreplaqué de pin radiata.
- Laminated pin radiata wood.

3 cm
 Canto recto - Chant droit - Straight edge

Canto biselado - Chant biseau - Bevel edge

Canto doble biselado - Chant biseau double face - Bevel top & bottom edge

Canto media caña - Chant arrondi - Full bullnose edge

OUTDOOR

FAL / 605 / MADRID (indoor)

FAL / 605 / MADRID (indoor)



PIES - PIEDS - LEGS
interior & exterior

intérieur & extérieur
Indoor & outdoor

400
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pies de mesa - pieds de table - table legs

- Pie de acero galvanizado pintado 
para uso en interior y exterior. 
- Columna de Ø 70 mm. 
- Reguladores en las patas y sistema 
antigiro.
- Se entrega desmontado.

- Pied en acier galvanisé pour un 
usage intérieur et extérieur.
- Colonne de Ø 70 mm.
- Vérins de réglage de la hauteur et 
système anti rotation.
- Livré démonté.

- Painted galvanized steel leg for 
indoor and outdoor use.
- Ø 70 mm column.
- Height regulators and anti-spin 
systems.
- Delivered unassembled.

Pie - Pied - Leg:

100 H-72
- Pie de aluminio pintado para uso en 
interior y exterior. 
- Columna de 50x50 mm y base de 
perfil de 50x20 mm.
- Reguladores en las patas y sistema 
antigiro.
- Se entrega desmontado.

- Pied en aluminium peint pour un 
usage intérieur et extérieur.
- Colonne de 50x50 mm et base d’un 
profil de 50x20mm.
- Vérins de réglage de la hauteur et 
système anti rotation.
- Livré démonté.

- Painted aluminium leg for indoor 
and outdoor use.
- 50x50 mm column and 50x20 mm 
base tube.
- Height regulators and anti-spin 
systems.
- Delivered unassembled.

Pie - Pied - Leg:

200 H-72

- Pie de hierro fundido pintado para 
uso en interior. 
- Se entrega desmontado.

- Pied en acier forgé peint pour un 
usage intérieur.
- Livré démonté.

- Painted cast iron leg for indoor use.
- Delivered unassembled.

Pie - Pied - Leg:

400 H-72
- Pie de hierro fundido pintado para 
uso en interior. 
- Se entrega desmontado.

- Pied en acier forgé peint pour un 
usage intérieur.
- Livré démonté.

- Painted cast iron leg for indoor use.
- Delivered unassembled.

Pie - Pied - Leg:

401 H-72

- Pie de aluminio pintado para uso en 
interior y exterior. 
- Tubo oval de 40x20 mm.
- Reguladores en las patas.
- Se entrega montado.

- Pied en aluminium peint pour un 
usage intérieur et extérieur.
- Profil ovale de 40x20 mm.
- Vérins de réglage de la hauteur.
- Livré monté.

- Painted aluminium leg for indoor and 
outdoor use.
- 40x20 mm oval tubing leg.
- Height regulators.
- Delivered assembled.

Pie - Pied - Leg:

P500 H-71
- Pie de aluminio pintado para uso en 
interior y exterior. 
- Tubo oval de 40x20 mm.
- Reguladores en las patas.
- Se entrega montado.

- Pied en aluminium peint pour un 
usage intérieur et extérieur.
- Profil ovale de 40x20 mm.
- Vérins de réglage de la hauteur.
- Livré monté.

- Painted aluminium leg for indoor and 
outdoor use.
- 40x20 mm oval tubing leg.
- Height regulators.
- Delivered assembled.

Pie - Pied - Leg:

P501 H-71

 300: Ø 40 / H-72,5

 301: Ø 45 / H-72,5

 302: Ø 60 / H-72,5

 303: Ø 40 / H-109,5

 304: Ø 45 / H-109,5

 305: Ø 60 / H-109,5

Pie - Pied - Leg:

Serie 300

Pie - Pied - Leg:

Serie 600

Pie - Pied - Leg:

Serie 800

- Pie de aluminio pintado para uso en 
interior y exterior.
- Base maciza de 2 cm de grosor.
- Reguladores en las patas y sistema 
antigiro.
- Se entrega desmontado.

- Pied en aluminium peint pour un 
usage intérieur et extérieur.
- Base de 2 cm d’épaisseur.
- Vérins de réglage de la hauteur et 
système anti rotation.
- Livré démonté.

- Painted aluminium leg for indoor 
and outdoor use.
- 2 cm solid base.
- Height regulators and anti-spin 
systems.
- Delivered unassembled.

 600: 40x40 / H-45

 601: 45x45 / H-45

 602: 40x40 / H-72,5

 603: 45x45 / H-72,5

 604: 70x40 / H-72,5

 605: 40x40 / H-109,5

 606: 45x45 / H-109,5

 607: 70x40 / H-109,5

- Pie de aluminio imitación inox para 
uso en interior y exterior.
- Base maciza de 2 cm de grosor en 
acero inoxidable.
- Reguladores en las patas y sistema 
antigiro.
- Se entrega desmontado.

- Pied en aluminium imitation inox 
pour un usage intérieur et extérieur.
- Base de 2 cm d’épaisseur.
- Vérins de réglage de la hauteur et 
système anti rotation.
- Livré démonté.

- Stainless steel replica aluminium leg 
for outdoor and indoor use.
- 2 cm solid base.
- Height regulators and anti-spin 
systems.
- Delivered unassembled.

 800: 40x40 / H-72,5

 801: 45x45 / H-72,5

 802: 70x40 / H-72,5

 803: 40x40 / H-109,5

 804: 45x45 / H-109,5

 805: 70x40 / H-109,5

- Pie de acero pintado para uso en 
interior.
- Base maciza de 2 cm de grosor.- 
Reguladores en las patas y sistema 
antigiro.
- Se entrega desmontado.

- Pied en acier peint pour un usage 
intérieur.
- Base de 2 cm d’épaisseur.
- Vérins de réglage de la hauteur et 
système anti rotation.
- Livré démonté.

- Painted steel leg for indoor use.
- 2 cm solid base.
- Height regulators and anti-spin 
systems.
- Delivered unassembled.

- Otras medidas previo presupuesto / Autres dimensions disponibles sur demande / Other sizes on estimate

- Otras medidas previo presupuesto / Autres dimensions disponibles sur demande / Other sizes on estimate

- Otras medidas previo presupuesto / Autres dimensions disponibles sur demande / Other sizes on estimate



Acabados - Finitions - Finishes
LUMA ARENA / PRIVAS
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Blanc ChampNatur Clar

Tintor NegAma Roj
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ANT - LUMA

CLASS - LUMA

ARENA - LUMA

BEACH - LUMA

encimeras con diseño - plateaux design - design table tops

Blanc ChampNatur Clar

Tintor NegAma Roj

- Las muestras de color impresas son de carácter orientativo. Pueden diferir del tono real del producto final.
- Les échantillons de couleur imprimés sont fournis à titre indicatif uniquement. Ils peuvent différer du ton du produit final.
- Printed color samples are for guidance only. They may differ from the acual tone of the final product.

- Las muestras de color impresas son de carácter orientativo. Pueden diferir del tono real del producto final.
- Les échantillons de couleur imprimés sont fournis à titre indicatif uniquement. Ils peuvent différer du ton du produit final.
- Printed color samples are for guidance only. They may differ from the acual tone of the final product.

Blanc ChampNatur Clar

Tintor NegAma Roj

Blanc ChampNatur Clar

Tintor NegAma Roj
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PESC - LUMA

VETERIS  - LUMA

Vintage Blanco 2004 Vintage Rojo 2009Vintage Beige 2005 Vintage Rosa 2008

Vintage Nogal 2010

STYLE - LUMA

Vintage Blanco 2004 Vintage Rojo 2009Vintage Beige 2005 Vintage Rosa 2008

Vintage Nogal 2010

MARBLE - LUMA

Mármol Blanco Mármol NegroMármol Crema Mármol Gris

CONCRETE - LUMA

Cuarzo Blanco Hormigón Piedra Cemento

- Las muestras de color impresas son de carácter orientativo. Pueden diferir del tono real del producto final.
- Les échantillons de couleur imprimés sont fournis à titre indicatif uniquement. Ils peuvent différer du ton du produit final.
- Printed color samples are for guidance only. They may differ from the acual tone of the final product.

- Las muestras de color impresas son de carácter orientativo. Pueden diferir del tono real del producto final.
- Les échantillons de couleur imprimés sont fournis à titre indicatif uniquement. Ils peuvent différer du ton du produit final.
- Printed color samples are for guidance only. They may differ from the acual tone of the final product.

Blanc ChampNatur Clar

Tintor NegAma Roj
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QUATRO - HD - H-TRES - FAL - LUMA - P-TRES

Lacado Blanco Mt. Tinte NegroLacado Negro Mt. Tinte Blanco

160 163161 162

164 167165 166

168 171169 170

172 501173 174

503

Haya

Roble Aserrado

Pino

Roble Rústico

Fresno

Nogal

Roble

Olivato

QUATRO - HD - HTRES - FAL - LUMA - PTRES

- Las muestras de color impresas son de carácter orientativo. Pueden diferir del tono real 
del producto final.
- Les échantillons de couleur imprimés sont fournis à titre indicatif uniquement. Ils
peuvent différer du ton du produit final.
- Printed color samples are for guidance only. They may differ from the acual tone of the 
final product.
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sillalfaro@sillalfaro.com  - T. +34 941 183 619

export: comercial@sillalfaro.com - M. +34 645 01 66 48
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